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МІСЯЦЬ ТРАВЕНЬ ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ УКРАЇНСЬКО! РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬНОЇ ПРЕСИ В КАНАДІ! —КОЖНИЙ РОБІТНИК І КОЖНА РОБІТНИЦЯ 
ПОВИННІ ПОПРАЦЮВАТИ 8 ЦІМ МІСЯЦІ, ЩОБ ЗАБЕЗПЕЧИТИ НАШІЙ ПРЕСІ ІСНУВАННЯ НА ТЯЖКІ ЛІТНІ МІСЯЦІ. — ЗБИРАЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ І ПРЕСО
ВИЙ ФОНД ТА ПРИХОДІТЬ ЧИСЛЕННО НА ПІДПРИЄМСТВА, ЩО ВЛАШТОВУЮТЬСЯ В КОРИСТЬ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬНОІ'ПРЕСИ!

КШДШСЬШ СЕНАТ ПРОДОВЖУЄ Міська рада у Вінніпегу від- 
ДЕБАТУ НАД КОМУНІЗМОМ.

МАНІТОБСЬКА СЕКЦІЯ ВСЕКРАЄВОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ БЕЗРОБІТНИХ.мовилась дати допомогу 

для безробітних Від новозаснованоі організа
ції безробітних наша редакція 
отримала оцю заяву до помі
щення в газеті :

Товариші! Через який тиж
день ми збіраемося на Маркет 
Сквейр, щоб показати наші по
треби, наші терпіння загалові 
Вінніпегу, та стараємося найти 
вихід з цього.

Що ми осягнули ? О скільки 
це відноситься до допомоги, 
якої міг сподівалися з тої сто-

Цми разом сенатори не батуть уже так багато комуністичної 
пропаганди, а навіть “похвалюють" чужинців.

ки не буде такої роботи за 
прожиткову1 платню.

Як ми започаткували цю ор
ганізацію, перед нами вирина
ли з дня на день нові пробле
ми, на розвязання яких потріб
но часу й терпеливости. Ми 
видаємо цю відозву до вас, то
вариші, щоб дати вам короткий 
начерк руху, і просимо вас до
помогти нам і в той сам час со
бі, збудувати нашу. організа
цій! в сильне тіло, що зможе 
повести боротьбу і пробити 
собі шлях до успіху.

Всіх товаришів, що виїздять 
з міста абЬ Йдуть до праці у 
Вінніпегу, просимо скомуніку- 
ватися з секретарем організації 
на адресу: Р.О. Box 1513. Він- 
нінегська Трейде енд Лейбор 
Кавнсил відступила "тимчасово 
офіс для нашої розпоридимо- 
сти. Зміни відносно цього бу
дуть оголошені,в пресі й на мі- 
тінгах.

Комітет вирішив, щоб тим
часова вкладка для товаришів 
без праці виносила 5 центів на 
місяць,, а для товаришів, що 
дістануть працю, 25 центів на 
місяць. Ми потребуємо фон
дів, . щоб успішно вести свою 
працю, і ми надішлюся, що ті 
товариші, що з^иКуть це зро
бити, радо допоможуть нам.

Наш тимчасовий офіс е в 
Лейбор Темп’л, Дженмс Війно, 
кімната 21.

Сенатор Гилліс сказав, що як 
комуністичні умовкни, як це 
було змальовано деякими се
наторами. icrfyioTb в якійнебудь 
частині Канади, то повинні бу
ти підприняті драстичні кроки,

Сена-ОТТАВА, 27. квітня 
тор Еядрю Гейдон продовжав 
дебату над внеском сенатора 
Бобена, що звертав увагу сена-

БУРЖУАЗНА БІЛЬШІСТЬ МІСЬКОЇ РАДИ ВІДКИНУЛА ВНЕ- ВУГЛЕВІ БАРОНИ ВИ
СОК ТОВ. КОЛІСНИКА, ЩОБ МІСТО ВИДАЛО 30,000 

ДОЛАРІВ НА НЕГАЙНУ ДОПОМОГУ. ЗНАЮТЬ ЮНІЮ.
■— ту на комуністичну пропаганду 

в Канаді. Сенатор Гейдон ска
зав, що це другий раз за чоти-^шоб здавити таку пропаганду.

6 можливість, що ці заяви мо-

КЕЛҐАРІ, Алта., 27. квітня. — 
Всі майни в північній Алберті 
і дві майні в полудневій Албер
ті згодилися визнати Майн Вор- 
керс Юніон оф Кенада і в на
слідок того в них не буде ви
кликаний страйк на 1. травня.

Таке оповіщення зробив 
Френк Гвитлі, президент май

Буржуазна більшість міської у звязку з федеральним і про- 
ради у Вінніпегу знову заде- вінціональним урядами та пред- 
монструвала, що служить ви- ложив з цього звіт. Ця по- 
ключно інтересам капіталістки- правка була принята 9 голоса- 
ної кляси, коли відкинула вне- ми проти 7. За нею голосували 
сок комуністичного а.тдермена всі буржуазні алдермени, Про- 
T. В. Н. Колісника, щоб місто Іти 
видало 30,000 доларів на негай
ну допомогу для безробітних, 
а навіть більшУ, коли цього бу
де потрібно.

Спеціальне засідання міської 
ради в справі безробіття від
булося в середу минулого 
тижня. Тов. * Колісник, який 
зробив внесок, щоб ухвалити 
30,000 доларів на доломіту, вка
зав на те, що теперішнє поло
ження є результатом надзви
чайно великих зисків, які по- 
бирають великі корпорації. Він 
рішучо заперечив, що є робо
ти для 2,000 людей, як це ка
жуть представники залізничих 
компаній. Він о’суджувіав та
кий стан, що залізниці мають 
роботу, а її не можна дістати 
через урядове бюро праць Ал
дермени з Незалежної Партії 
Праці підтримали внесок т. Ко
лісника і промовляли за конеч
ністю ухвалення допомоги.

Буржуазний алдермен Пел- 
форд, голова комітету безро
біття, зробив поправку до вне
ску, щоб комітет розслідив по
ложення гамбітних безробітних

ри роки він забирає голос в
жуть відбитися не лише на на
ших українських людях, але та
кож на инших з центральної 
Европи. Більше як 40 років 
він жив серед поселенців з цен
тральної Европи й уважає їх, 
майже в кожнім випадку, зна
менитою клясою поселенців, 
що будуть першої кляси Кана- 
дійцями. Підчас війни він при- 
няв багатьох чужинецького по
ходження до свого баталіону. 
Вони зголосилися добровільно 
А були добрими жовнірами.

Сенатор Воєн зробив внесок, 
щоб закінчити дебату.

дискусії.
Сенатор Гейдон сказав, що 

він розслідив уживання шкіл 
для поширювання комунізму. 
Він Навів слова визначного 
шкільного інспектора в Торон
то, що комунізм викликає ма
ло зацікавлення в тім місті і є 
майже невідомий, за виїмком 
з імсни. Атторией-дженерал в 
Мянітобі заявив, що не знає ні
чого про такі випадки в шко
лах тої провінції, як було ска
зано в сенаті. В Саскечевані є 
мало ознак комуністичної про
паганди серед дітей.

рони, що несе відповід^іьність 
за теперішнє положення, ми о-всі робітничі алдермени 

Домагання безробітних пред-
сягнулн лише Те, що вказали 
сплячій адміністрації міста й 
загальній нубійці на факт, що 
існує безробіття, що є людські 
істоти, які терплять голод. Це 
не є багато, однак дотепер нас 
зовсім не вважали, що ми вза-

ложив на засіданні міської ра
ди т. Т. Юен, організатор Ко
муністичної Партії. Він дома
гався $20.00 на тиждень для 
жонатих безробітних і $2.00 
дія кожної дитини. Крім цьо
го $15.00 на місяць на одіж і 
$5.00 для кожної дитини. Для 
нежонатих безробітних дома
гався праці за трейд-юнійну 
йлатню, або $12.50 на тиждень 
допомоги і $10.00 місячно на 
одіж. За.Теглі рахунки за газ, 
воду і світло повинні бути не
гайно заплачені і повинна бу
ти проголошена мораторій на 
рент. Уся допомога повинна 
бути в готівці.

Тов. Юен критикував владу 
за те, що дозволяє залізницям 
і кольонізаційним товариствам 
контролювати роботи, які по
винні бути в руках урядових 
бюр праці. Він сказав, що 
справа ухвалення 30,000 дола
рів на допомогу дія безробіт
них буде доказам, наскільки 
сим.оатії міської ради до безро
бітних є дійсно щирі.

перської юнії, після першого 
засідання полисі-комиті, що 
відбулося в четвер вечером.

Настрій комітету, сказав він, 
був такий, що іонія повинна 
підписати агріменти з тими
майнами, що годяться на ви- галі існуємо. Тепер справа ма- 
знання. Щодо инших, то він ється інакше. Це лише дуже 
сказав, що правдоподібно ^незначний крок до успіху, од- 
страйк буде викликаний. нак це є крок і найтяжчий крок, 

перший, який треба було зро
бити.ВІДЕНСЬКА ПОЛІЦІЯ АРЕШ

ТУВАЛА БЕЛЯ КУНА. Товариші! Ми не встанови
мося на цім, ми будемо стояти 
за нашу слушну справу. Не 
знеохочуйтеся, якщо ми зараз 
не зможемо осягнути успіху. 
Продовжуймо нашу організа
цію, працюймо для нашої мети 
— осягнення негайної допомо
ги через публичні роботи або 
повного утримання до часу, по-

АРМІЯ КИТАЙСЬКИХ НАЦІОНАЛІСТІВ 
ЗАНЯЛА МІСТО ТСІНАН

Тут
арештовано угорського кому
ніста Бел я Куна, який був го
ловою радянського уряду на 
Угорщині в 1919 році. Після 
повалення радянської влади 
буржуазією, він утік до Відня, 
де його інтерновано, 
спроби отруїти його у Відні, 
йому дозволено було виїхати 
до Радянських Республік, де 
він жив в останніх роках. >

ВІДЕНЬ, 27. квітня.

«

з дезертирували Всюди куди
вони втікали, 'вони грабили й 
мордували населення.

Більше як половина бритій- 
ських та американських меш
канців у Тсінані вибралися Sie- 
ред урадком міста. Всі жінки 
й діти були вислані до Тсінтао, 
де стоїть чотири американські 
воєнні кораблі.

НАНКІН. Китай, 26. квітня. —
Генерал Чан Кан-Ші, головний 
иомандант націоналістичних 

р військ, повідомив телеграфіч
но місцеву головну кватиру, 
що націоналістична армія за
нила місто Тсінан, столицю 
провінції Шантун, около 230 
миль на полуднє від Пекіну.

Націоналісти кажуть, що за
хопили 60,000 крісів і 110 поле- 
вих гармат.

Військо, що занило місто, 
було під командою Фен Ю- 
Сяна,-знаного давніше як хри- 
стіямського генерала. Північне 
військо, що мало^обороняти 
місто, було здеморалізоване й 
не ставило ніякого опору. Де
сятки тисяч того війська вже

Після

ПОЛЬСЬКА ВЛАДА РОЗГРОМИЛА
НА ВОЛИНІ.il

МІНІСТЕР ВІДВЕРНУВ МАИ- 
НЕРСЬКИИ СТРАЙК.

БЕРЛІН, 24. квітня. — Мімі
сте р праці відвернув великий 
майнерський страйк, що мав 
обняти міліон майнерів у Рур- 
щині. Він признав обовязую- 
чим рішення арбітраційної ко
місії, яка признала підвишку 
платні майнерам на 8 процент. 
На це не годилася з початку 
жадна сторона. Майнері дома
галися 15 проц. підвишки, а 
власники копалень казали, що 
й 8 проц. за багато.

Підтверджуючи рішення .ар
бітраційної комісії, міністер 
праці дозволив рівночасно ву- 
глевим баронам піднести ціну 
на вугілля на 5 процент.

ЯПОНСЬКІ ВОЄННІ КОРА
БЛІ ДО КИТАЮ. ВІСТИ З ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ Ще перед виборами, у само

му розгарі виборчої підготов
чої акції закрила польська вла
да повітову ‘‘Просвіту" в Дуб
ні. В слід за тим наспіли з 
Дубенщини відомости про те, 
що влада закриває всі філії 
лубенської повітової “Просві
ти” по селах повіту. І фактич
но нині “Просвіта” в Дубні та 
її читальні в цілому повіті не 
існують. Яка причина їх за
криття? Польська преса пише, 
що причиною закриття “Про
світ” мала бути та обставина, 
що вони буцімто не займалися 
культурно-освітньою 
£ політикою.

Але на цьому не покінчило- 
ся. Зараз після виборів поль
ська влада кинулася знов на 
“Просвіту”.

Так у Ковлі закрила мала

повітову "Просвіту”, а в звяз
ку з тим і всі її філії по се
лах Ковельшини. Така сама 
доля стрінула також луцьку 
повітову “Просвіту” та всі її 
філіі-читальні “Просвіти" по 
селах луцького повіту. З того 
бачимо, що польські чинники 
розвинули на Волині плановий 
наступ проти всіх “Просвіт”. 
(Іншими словами започаткува
ли боротьбу з культурно-освіт- 
ними українськими установами 
на всій волинській землі. » - 

Ця ліквідація “Просвіт"'має 
за завдання не тільки припи
нити , всяку організовану куль
турно-освітню працю серед на
селення в українському націо
нальному дусі, але й обтяти 
одним махом всякі безпосеред
ні звязки української інтелі
гентної громади з народом.

ТОКІО, Японія, 27. квітня. — 
Три японські воєнні кораблі 
відплили сьогодні з морської 
бази Сасебо до Тсінтао в Ки
таю для допомоги тамошнім 
японським військам.

НОВИЙ ПОЛІТИЧНИЙ ПРО
ЦЕС У ЛЬВОВІ.

НОВЕ СТИХІЙНЕ НЕЩАСТЯ 
НА ЗАХ. УКРАЇНІ.

З усіх сторін західньо^укра- 
їнських земель надходять сум
ні вісти про нове нещастя, яке 
стрінуло селянство. Галицькі, 
волинські і поліські селяни по
відомляють про те, що майже 
вся озимина, жито й пшениця 
вимерзли на полях. Морози, 
які тревають постійно, знищи
ли людську працю й коли не 
можна буде наново переорати 
й засіяти яре збіжжя, то цього 
року грозить нова катастрофа 
недороду й нужди та голоду. 
Крім цього селянство відчуває 
великий брак засівного збіж
жя. Вже є цілі частини краю, 
які від кількох тижнів жив
ляться тільки примерзлою ба
раболею.

У Львеві розпочався . 25-го 
квітня політичний процес про 
ти 15 українських гімназистів 
зі Снятиншини, яким акт об
винувачення закидає прина
лежність до тайної української 
організації. Зокрема закида
ється їм ділання на шкоду дер
жави ушкодженням державно
го телефону.
"'Всі обвинувачені є ученика- 
ми вищих кляс гімназії в Сня- 
тині і Коломиї, в віці між 16 

20 літ. Між обвинувачени
ми є два сини письменника 
Василя Стефаника. Оборонні 
обвинувачених внесли були 
спротив до Найвищого Суду 
у Варшаві проти переводжений 
росправи у Львові, одначе суд 
цей спротив відкинув, ТОМУ 
росправа відбувається перед 
лавою присяглих у Львові.

САНДІНО ЗАНИВ АМЕРИКАНСЬКУ 
КОПАЛЬНЮ ЗОЛОТА.

Прінсаполька леЖ#гть~ Г",ПІТГ 
нічно-західній частині Нікара- 
гви й дорога до неї з того мі
сця. де в останнє бачено Сан- 
діна, лежить через довгий та 
прикрий гірський ланцюх. До
рогу ту Сандіно міг відбути 
тільки по впертих j тяжких 
маршах.

Власники копальні, довідав
шіїся про вчинок Сандїна, звер
нулися до уряду Злучених Дер
жав з просьбою о ратунок.

працею,МАНАГВА, Нікарагва, 24-го 
Авгу стіно Сандіно, 

провідник нікарагванських пов
станців, який від кількох днів 
пропав був так, що американ- 
скі моряки не знали, де він на
ходиться. нарешті виринув не
сподівано в другій стороні 
карагви, а саме в околиці Прін- 
сапольки, де захопив амери
канську копальню золота та 
взяв у полон пятьох Американ
ців, у тім числі двох інжінєрів.

КВІТНЯ.

РОБІТНИЧІ ДЕМОНСТРАЦІЇ 
НА УГОРЩИНІ.

ВІДЕНЬ, 22. квітня. — Аре
шти й брутальне повед£ння з 
арештованими робітниками по
значили кампанію поліції Пор
то то проти неДавних робітни
чих демонстрацій на Угорщині.
Демонстрації для відсвяткуван- 
ня встановлення угорської ра
дянської республіки в березні 
1919 року уважаються по цілій 
країні як доказ зростаючої си- мого учасника в змові на жит- 
ли боєвого угорського робіт- тя провокатора Гука. ГІолот-

нюк мешкав разом з Гуком і 
тої ночі, коди доконано замаху 
на нього, Полотнюк пропав і 
поліція даремне за ним шука
ла. Тепер він явився у Львові 
і поліція арештувала його на 

РИМ, 27. квітня. — Новин- вулиці. У звязку з тим аре- 
карська агенція “Радіо Націо- штовано ще студентів універ- 
налє" сповіщає, що в найближ- ситету Івана Сеніва, Семена Бу- 
чім часі буде заключений пакт кала й ученицю учительської 
забезпечення між Італією а Ту- семинарії Ольгу Палажій. Слід

ство держить поліція в строгій

*•

НОВІ АРЕШТУВАННЯ У ЛЬВОВІ.
хТовариші! Відновляйте пе

редплату на “Укр. Роб. Вісти”!
Недавно арештовано у Льво

ві студента Полотнюка, як мни-
тайні.

Кромі цього з невідомих 
причин поліція перевела трус 
у Качмарських і арештувала 
двох братів Качмарських та 
Евгена Вишневецького.

Вкінці арештовано у Львові 
гімназійного екстерніста Кли- 
ма під замітом співучасти в на
паді на директора гімназії д-ра 
Сабата, на якого напали чоти
ри замасковані особи, як подає 
польська преса,”3в це, що вла
штував святочні імянини Піл- 
судського. Сабат має марку 
угодовця.
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ПРОПАГУЄ ВІЙНУ ПРОТИ С.Р.С.Р. ДО РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ ВІННІПЕГУ!
ничого руху.

Помимо гортівського теро
ру й нагінки поліції, демон
страції відбулися під самим 
носом урядових жандармів.

БЕРЛІН, 24-го квітня. — До В Німеччині Біркенгед знай- 
Бердіна прибув лорд Біркен- шов підтримку з боку монар- 
гед, який пропагує союз між хістів типу генерала Людеидор- 
Англією, Францією і Німеччн- фа, відомого монархіста. В 
мою для війни проти Радян-і своїм-часі в Німеччині був уже 
ськнх Республік. Біркенгед має вйТотіуденн 
за собою багато англійських дянського походу в такім дусі, 
консерватнстів, які від давна' як це тепер пропагує Біркен- 
поборюють Радянський Союз гед. Автором проекту був то- 
всімн можливими способами, ді померший генерал Гофман.

У ВІВТОРОК, ДНЯ 1. ТРАВНЯ, ВІДБУДЕТЬСЯ НА 
МАРКЕТ СКВЕИР У ВІННІПЕГУ

ПЕРШОТРАВНЕВА ДЕМОНСТРАЦІЯ
й плян протира- В ЯКІЙ ПОВИННІ ВЗЯТИ УЧАСТЬ ВСІ РОБІТНИКИ 

И РОБІТНИЦІ. ПОЧАТОК ДЕМОНСТРАЦІЇ 
В ГОДИНІ 7. ВЕЧЕРОМ.
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